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Tijdens de lockdowns ‘20/’21 en ‘21/’22 hebben Margôt & Loek het gevoel van isolement en verveling bestreden met een muzikale duik in hun verleden.  In hun studio hebben ze dit keer als duo gedurende in totaal 22 weken elke zondag een lied in een nieuw arrangement opgenomen en uitgebracht op YouTube. Het was een manier om contact te houden met vrienden, bekenden en de rest van de mensheid. De reacties waren zonder meer positief.
De smaak goed te pakken werd er sindsdien verder gewerkt aan hun MEMORY LANE, die steeds langer wordt en zijn ze als duo Mal-o-Maniacs gaan optreden. 
Beiden hebben ze een lange staat van dienst in de muziek. Loek heeft sinds de jaren ’60 diverse bands geformeerd (o.a. Blues Corporation, Larry Rose Band, Blue Lou & the Headhunters ), getourd in de V.S. met de Amerikaanse band Tsunami en diverse artiesten uit V.S. begeleid (o.a Dr. John, Larry Garner, Big Jay Mc Neely, Henry Gray). Hij is als producer betrokken geweest bij diverse projecten. Dit alles is slechts een kleine greep uit zijn biografie.
Zij speelden samen 16 jaar (1993 tot 2009) met de mede door hen opgerichte groep Palio-Paréa ( Griekse blues)  in binnen- en buitenland. De groep bracht in totaal 6 cd’s uit met voornamelijk origineel materiaal. 
Met MEMORY LANE  zijn ze terug bij de ’roots’ van weleer. Blues/pop/country/rock/ Americana…het zit allemaal in hun muzikale dna. Het repertoire bevat naast ‘originals ‘(nummers van Loek), werk van o.a. Willy Deville, Van Morrison, Natalie Merchant, Bob Dylan, Neville Brothers, JJ Cale, Boz Scaggs, Ray LaMontagne, die met verrassende arrangementen een nieuw leven krijgen.

MAL-O-MANIACS zijn:
Margôt Schenk -- zang en gitaar  
Loek Schrievers – gitaren, slide gitaar
www.mal-o-maniacs.nl
