MEMORY LANE by MAL-O-MANIACS
„Während der Lockdowns '20/'21 und '21/'22, bekämpften Margôt & Loek das Gefühl der Isolation und Langeweile mit einem Eintauchen in ihrer musikalischen Vergangenheit. Insgesamt haben sie 22 Wochen lang jeden Sonntag einen Song in einem neuen Arrangement auf YouTube veröffentlicht.  Es war eine Möglichkeit, mit Freunden, Bekannten und dem Rest der Menschheit in Kontakt zu bleiben.  Seitdem haben die weiter an MEMORY LANE gearbeitet, die immer länger wird, und haben angefangen, als Duo aufzutreten: MAL-O-MANIACS 
Loek bringt einen großen Erfahrungsschatz mit. Er gründete mehrere Bands (u.a. Blues Corporation, Larry Rose Band, Blue Lou & the Headhunters ), tourte mit der Amerikanischen Band Tsunami in den USA und begleitete verschiedene Künstler aus den USA (u.a. Dr. John, Larry Garner, Big Jay Mc Neely, Henry Gray). Er veröffentlichte mehrere CD’s. Als Produzent war er an verschiedenen Projekten beteiligt. Das alles ist nur ein kleiner Auszug aus seiner Biografie. 
Zusammen spielten sie 16 Jahre lang (1993 bis 2009) zusammen mit der Gruppe Palio-Paréa (Griechischer Blues) die sie mitbegründet haben, im In- und Ausland. Die Gruppe veröffentlichte insgesamt 6 CDs mit überwiegend Original Musik. 
Mit MEMORY LANE  kehren sie zu den "Wurzeln (Roots)" vergangener Zeiten zurück. Blues/Pop/Country/Rock/Americana... es ist alles in ihrer musikalischen DNA. Das Repertoire umfasst neben „Originalen“ (Liedern von Loek) u.a. Werke von Willy Deville, Van Morrison, Natalie Merchant, Bob Dylan, Neville Brothers, J.J. Cale, Ray LaMontagne, denen neues Leben eingehaucht wird mit überraschende Arrangements.
MAL-O-MANIACS: 
Margôt Schenk -- Gesang und Gitarre   
Loek Schrievers – Gitarre, Slide-Gitarre   
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